

**Rada Libereckého kraje**  
U Jezu 642/2a  
461 80 Liberec 2

V Liberci, 15. 6. 2010

Vážený pane hejtmane,  
Vážení členové rady kraje,

setkal jsem se při výkonu své práce se situací, která se zdá na první pohled z pohledu zaměstnance bezvýhodnou, ale protože jsem profesí projektový manažer, zvyklý řešit velmi komplikované situace bez možnosti uplatnění přímého vlivu, rozhodl jsem se, řešit ji, přestože by bylo podle zákona o úřednících pro zaměstnance i akceptovatelné, nechat věc bez povšimnutí po té, co na ni upozornil nadřízeného. Nikoliv však z pohledu Etického kodexu.

Tou situací je zanedbání povinnosti ředitele Krajského úřadu, respektive zástupkyně ředitele, spočívající v nečinnosti, kterou lze považovat za záměrnou, s tím, aby byl zakryt

1. nezákonný krok vedoucí odboru 05 JUDr. Šlechtové,
2. její soustavné oslabování kontrolní činnosti v projektu IP 1,
3. další zásahy založené na špatných manažerských úkonech nadřízené, z nichž jen některé jsem sám schopen eliminovat.

Z výtky vedoucí odboru 05 JUDr. Šlechtové datované 11.5.2010, kterou mi předala až 21.5.2010, vyplynulo, že zatajila informaci o fungování, resp. nefungování služby Nízkoprahová denní centra v Liberci s možným dopadem na čerpání finančních prostředků z Evropského sociálního fondu Libereckým krajem.

Správný postup je, že jakmile se dozví o podobné skutečnosti a má ji **ověřenu jako fakt**, je povinna **učinit kroky k nápravě stavu, neprodleně k datu, kdy se o věci dozvěděla**. To JUDr. Šlechtová evidentně nečinila, vyčkávala až do 21.5.2010 a i pak nečinila nic víc, než jen to, že mi skutečnost sdělila. Mně pak nezbylo, než se zachovat přesně podle zákona o úřednících a Etického kodexu a sdělit informaci řediteli 28.5.2010.

Překvapilo mě, že statutární zástupce Krajského úřadu, zástupkyně ředitele, považuje tak závažné sdělení spojené s tak závažným obviněním za „absurdní“.

Není mým úkolem přijímat rozhodnutí v takové věci, ale je mým úkolem informovat transparentně svého zaměstnavatele, respektive orgán, který statutárního zástupce zaměstnavatele jmenoval do funkce.

V kopiích přikládám své sdělení řediteli z 28.5.2010, odpověď Mgr. Filipové z 3.6.2010 i mou reakci ze 7.6.2010 s tím, že budu informovat Radu kraje, Kolegium ředitele Krajského úřadu i pracovní skupinu vytvořenou k tomu, aby prověřila průběh realizace projektu IP 1, což činím. Jsem připraven doložit kompletní dokumentaci, pokud o ni požádáte.

S pozdravem,



<b>KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE</b> PODATELNA	
Došlo:	15 -06- 2010
Čís:	<i>Kroutil</i>